
7 תרגיל

האוקלידית? הטופולוגיה בQעם הקשירות רכיבי מהם .1

תורשתית. תכונה היא לחלוטין קשירות שבלתי הוכיחו .2

אחת. קבוצה בעל בסיס לו יש אם ורק אם טריויאלי Xהוא טופלוגי מרחב כי הוכיחו (א) .3

בעצםסתםקבוצה (שזו פתוחות קבוצות של קבוצה כי הוכיחו דיסקרטי, Xמרחב יהי (ב)
(1 בגודל (הקבוצות היחידונים כל את מכילה היא אם ורק אם בסיס היא קבוצות) של

.|τ | ≤ ℵ = 2ℵ0 כי הוכיחו ,B2 טופולוגי מרחב (X, τ) יהי .4

הקבוצות (cocountable).כלומרת קו-מנייתית טופולוגיה עם מניה בת לא קבוצה X תהי .5
?B2 הוא זה מרחב האם מניה. בן הוא שלהן שהמשלים וקבוצות ריקה, קבוצה הן הפתוחות

בן כיסוי תת יש פתוחות קבוצות של כלשהוא כיסוי לכל כי הראו .B2 מרחב X יהי (א) .6
קבוצותפתוחות Uשל אםישאוסף לינדולף).כלומר, נקראתתכונת זאת (תכונה מניה.
.X =

∪
Ui∈O Uiש Oכך ⊆ U מניה בת קבוצה תת יש אז ,X =

∪
Ui∈U Uiש כך

שהיא מניה בת קבוצה תת יש B = {Bi}i∈I בסיס שלכל הראו .B2 מרחב X יהי (ב)
בסיס. גם
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